

习近平主持召开党外人士座谈会,征求对中共中央关于修改宪法部分内容的建议的意见 宪法修改要充分体现人民的意志

□据 新华社北京1月20日电

中共中央2017年12月15日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于修改宪法部分内容的建议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

张德江、俞正声、栗战书、汪洋、王沪宁出席座谈会。

在认真听取了大家发言后,习近平作了重要讲话。他表示,今天,我们召开党外人士座谈会,目的是就宪法修改听取大家意见和建议。中共中央坚持协商于决策之前,重视在重要会议召开之前、重要文件颁发之前、重大决策决定之前,听取各民主党派中央、全国工商联和无党派人士意见和建议。大家各抒己见,很多建议都非常中肯,我们将认真研究吸纳。

习近平指出,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,是党和人民意志的集中体现。新中国成立以来特

别是改革开放近40年来,宪法在我们党治国理政实践中发挥了十分重要的作用。中共十八大以来,中共中央多次强调,坚持依法治国首先要坚持依宪治国,坚持依法执政首先要坚持依宪执政。修改宪法,是党和国家政治生活中的一件大事,是中共中央从新时代坚持和发展中国特色社会主义的全局和战略高度作出的重大政治决策,也是推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大举措。

习近平强调,我国宪法是一部好宪法。各民主党派和统一战线为我国宪法制度的形成和发展作出了重要贡献。宪法只有不断适应新形势才能具有持久生命力。中共中央决定对宪法进行适当修改,是经过反复考虑、综合各方面情况作出的,目的是通过修改使我国宪法更好体现人民意志,更好体现中国特色社会主义制度的优势,更好适应提高中国共产党长期执政能力、推进全面依法治国、推进国家治理体系和治理能力现代化的要求。宪法修改,既要顺应党和人民事业发展要求,又要遵

循宪法法律发展规律。

习近平指出,宪法是党和人民意志的集中体现,是通过科学民主程序形成的国家根本法。修改宪法,是事关全局的重大政治活动和重大立法活动,必须在中共中央集中统一领导下进行,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路和中国特色社会主义法治道路,确保修宪工作正确政治方向。

习近平强调,宪法是人民的宪法,宪法修改要广察民情、广纳民意、广聚民智,充分体现人民的意志。希望大家深入思考,提出意见和建议。希望大家增强法治意识、强化法治观念,尊崇并带头遵守宪法法律,带动广大成员成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。希望大家善用法治思维想问题、作判断、出措施,以法治凝聚共识、规范发展、化解矛盾、保障和谐,为实现中华民族伟大复兴凝聚人心、汇聚力量。

去年 洛阳外贸出口 创历史新高

□记者 李砺瑾 通讯员 王昆

昨日,《洛阳晚报》记者从洛阳海关获悉,去年我市外贸出口创历史新高。在去年的对外贸易中,对“一带一路”沿线国家的对外贸易比重占到近一半。

据洛阳海关统计,去年我市进出口总值为133亿元,与上一年同期相比增长14.9%。其中,进口15.4亿元,出口117.6亿元,出口创我市历史新高。

在对外贸易中,去年我市对“一带一路”国家的进出口总值达到62.7亿元,占全市进出口总值的47.1%。

去年我市出口前十位商品

太阳能电池,铝箔,家具及其零件,固体矿物质的破碎或磨粉机器,摩托车,单晶硅片,铝板、片及带,棕刚玉,耐火砖,滚动轴承。

去年我市出口十大贸易伙伴

东盟(10国)、欧盟(28国)、美国、印度、韩国、日本、阿联酋、澳大利亚、哈萨克斯坦、巴西。

去年我市进口前十位商品

氧化铝,其他含硅量≥99.99%的硅,牵引车、拖拉机用变速箱及其零件,金矿砂,太阳能电池,初级形状的聚乙烯,其他人造纤维短纤,喷涂机器人及其零件,非电动机驱动的制冷设备用压缩机及其零件,其他功率<1kW直流稳压电源。

去年我市进口十大贸易伙伴

欧盟(28国)、东盟(10国)、澳大利亚、我国台湾、美国、日本、印度、俄罗斯联邦、韩国、墨西哥。

政情速递

昨日,老城区人民政府、洛阳古都发展集团有限公司与中国工商银行洛阳分行签署战略合作协议。根据协议,中国工商银行洛阳分行将为老城区提供总计不低于50亿元的融资支持。该笔资金将优先支持老城区棚户区改造、城市基础设施提升、文化旅游、现代物流等项目的开发建设。

(李雨璐 石智卫)

国内13家航空公司 “欢迎开机”

□据 新华网 新浪网

继东航、海航、南航等多家航空公司陆续宣布为空中使用手机解禁之后,国航也于1月21日零时起,在国航实际承运航班上允许使用部分便携式电子设备。至此,国内13家航空公司公布了“空中开机”时间。

在飞机上使用手机须注意

各航空公司开放机上使用手机时间表

1月17日

海南航空

1月18日

东方航空、祥鹏航空

1月19日

南方航空、厦门航空、四川航空、上海航空、首都航空

1月21日

中国国际航空、春秋航空

1月22日

山东航空、长龙航空

1月23日

深圳航空

绘制 寇樱子

1 能开机,但不能打电话

在空中须关闭便携式电子设备的蜂窝移动通信功能(语音和数据)

2 能上网吗

目前还比较难,原因有二:

- 1.从技术上看,在飞机上上网主要依赖卫星通信,但要取决于卫星的数量和数据传输能力。目前,卫星通信的频率资源主要是供在没有手机信号区域做紧急联络时使用的
- 2.中国的空中Wi-Fi目前处于试点萌芽阶段,有Wi-Fi的航班不多

3 两种情况下要关机

为防止干扰飞机通信和精密导航设备,在这两种情况下机长有权要求旅客关闭便携式电子设备

- 1.在飞行期间,当机长发现存在电子干扰并怀疑该干扰来自旅客使用的便携式电子设备时
- 2.机长必须执行低能见运行程序和启动紧急撤离时